
TEPLIČSKÉ  NOVINY

Informátor o dianí v obci Teplička Jún/2023

VEĽKÉ PROJEKTY V NAŠEJ OBCI SI VYŽADUJÚ VYSOKÚ SPOLUÚČASŤ
Drahí Tepličania.
V našej obci Teplička sme začali s výstavbou Čistiarne odpadových vôd,
ktorá je vo fáze zhotovených nádrží, realizujeme rozšírenie kanalizácie v
obci s ktorou súvisia aj ďalšie projekty – rekonštrukcia cesty z centra
obce do rómskej osady, kompletná rekonštrukcia chodníkov a výstavba
stojanov na vodu v rómskej osade. Sú to veľké projekty, o ktorých sme
vás informovali na verejnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v apríli.
Tieto projekty sú financované z fondov Európskej únie a z úveru obce,
jeden z projektov realizuje externý dodávateľ – projekt výdajných
stojanov na vodu, všetky ostatné realizuje naša obecná firma T-servis
Teplička, s.r.o.. Na tieto projekty je potrebná veľká spoluúčasť obce vo
forme financovania a vo forme realizácie, k čo vyzývam vás našich
obyvateľov, ak máte priestor priložiť ruku k dielu, ste bez práce, alebo si
chcete privyrobiť formou brigády, budeme radi ak sa k nášmu tímu
obecnej firmy pripojíte a pomôžete nám zrealizovať tieto náročné
projekty v našej obci, ktoré musíme zrealizovať do konca roka 2023.
Spoluúčasť obce znamená spoluúčasť každého z nás, my obyvatelia
obce, my Tepličania, my sme obec. Je potrebné spojiť sa aby sme všetky
tieto projekty zrealizovali do konca tohto roka. Podarilo sa nám
presvedčiť štát, aby tieto projekty financoval, teraz sme na rade my a
naša obec. Pre úspešnú realizáciu Čistiarne odpadových vôd, kanalizáciu,
cestu a chodníky potrebujeme viac ľudí, posilniť náš tím, potrebujeme aj
vašu spoluúčasť. Spojme sily pre úspešnú realizáciu.
Nielen prácou je živý človek, ale aj športom a kultúrou. V závere svojho
príspevku mi dovoľte pozvať vás na tohtoročný JUNIÁLES FEST, ktorý sa
uskutoční 17.6.2023 a v premiére na Letné športové hry obce v nedeľu
25.6.2023. Teším sa hlavne na naše spoločné, osobné stretnutia.

Peter Lačný, starosta obce Teplička

POZVÁNKA NA LETNÉ ŠPORTOVÉ HRY OBCE TEPLIČKA
Športové podujatie pre širokú verejnosť v našej obci bude mať v podobe
LETNÝCH ŠPORTOVÁCH HIER premiéru, bude to prvý ročník športového
podujatia obce a novinka v aktivitách obce. Chceme využiť potenciál
krásneho prostredia na futbalovom ihrisku a prilákať širokú verejnosť od
detí, cezmládež, dospelých aj seniorov.
Športové súťaže sú zamerané na jednoduché športy a aktivity. Medzi
známymi disciplínami ako je futbal, volejbal, či bedminton sú zaujímavé
menej známe - stolný tenis hraný vo vonkajšom prostredí a beh rodín –
ako štafeta aj ako vytrvalostný beh cez Ježovú horu, smerom k chatovej
osade a naspäť na ihrisko.
Pripravené budú aj disciplíny a zábavné atrakcie pre deti a rodiny s deťmi.
Pre každého účastníka bude pripravená odmena, občerstvenie a pre
výhercov v jednotlivých kategóriách zaujímavé ceny.
Srdečne pozývame všetkých obyvateľov obce, príďte si zašportovať na
prvé, spoločné LETNÉ ŠPORTOVÉ HRY OBCE TEPLIČKA.
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